安理会强烈谴责朝鲜进行核试验

中方:对试验事先一无所知 敦促朝方信守承诺

本报专稿 综合新华社、中新社 消息,联合国安理会6日就朝鲜进 行核试验一事举行闭门磋商。会后 发表的安理会主席新闻谈话称,安 理会成员强列谴责朝鲜核试验,并 将立即着手起草包含相应行动的新 的安理会决议。

在经过近两个小时的闭门磋商 后,本月安理会轮值主席、乌拉圭常 驻联合国代表罗塞利宣读了主席新 闻谈话。"安理会成员强烈谴责本次 核试验,核试验明显违反安理会第 1718(2006)、第 1874(2009)、第 2087 (2013)和第 2094(2013)号决议,挑战 不扩散机制, 因此对国际和平与安 全的明显威胁继续存在。"罗塞利表 示,安理会成员将立即着手起草包 含相应行动的新的安理会决议。

在安理会闭门磋商之前,潘基 文在新闻发布会上明确谴责朝鲜此 次核试验,并强烈要求朝鲜停止任 何进一步核活动。国际原子能机构 总干事天野之弥和全面禁止核试验 条约组织筹备委员会执行秘书泽 博, 也都发表声明表示强列关注。

新华社北京1月6日电 外交 部发言人华春莹6日表示,中方将 坚定推进朝鲜半岛无核化目标,坚 持通过六方会谈框架解决朝鲜半岛 核问题。

华春莹说, 这次朝鲜进行核试 验,中方事先一无所知。在朝核问题 上,中方有关立场是明确、坚定的。 中方不管在言语上、政策上还是行 动上, 都一直在为推动实现半岛无 核化目标做出积极努力。"目前事态 恰恰证明了尽快重启六方会谈、将 半岛核问题纳入六方会谈框架下解 决的重要性、紧迫性和必要性。"华 春莹说,中方坚决反对朝鲜再次进

行核试验, 敦促朝方信守无核化承 诺,停止任何恶化局势的行为。

此外,华春莹表示,中方主管部 门正在全面核查了解此次试验对中 国的影响, 并采取一切必要措施保 障中国境内公民的人身安全。"目前 环保部大气辐射自动监测站实时监 测数据表明, 伽玛辐射剂量率监测 结果均在当地本底范围内, 从目前 看是正常的。

平壤街头平静 韩军上调警戒

最终捕获并确认核试验放射性物质仍需时日

据朝中社6日报道,朝鲜首都 平壤当天一切平静,没有举行大规 模民众庆祝活动。韩国政府则紧急 召开国家安全保障会议商讨对策。

朝:播放《人民的欢喜》

截至当地时间6日下午3时, 平壤街头一切正常,民众生活秩序 如常, 没有举行大规模庆祝活动。 朝鲜官方目前没有进一步动态,尚 不清楚是否会组织民众进行庆祝。

朝鲜政府的声明说,试验是在 当地时间6月上午10时进行的。 但未提及试验地点。当时新华社记 者正在平壤市区采访,未有震感。

中午12时,朝鲜中央电视台 播放了朝鲜首次氢弹试验成功的 消息,此后电视台不断播放《人民 的欢喜》《走向白头山》等歌曲。

韩:促朝销毁全部核武

韩国政府当天发表声明, 谴责 朝鲜进行氢弹试验,同时敦促朝鲜 以不可逆的方法销毁全部核武。

6日中午,韩国总统朴槿惠在

相关链接_____

■ 平壤市民在火车站广场大屏幕前观看有关氢弹试验的报道

国家安全保障会议上表示需就朝 鲜核试采取严厉制裁措施。韩国军 方也宣布上调对朝警戒级别。

韩国原子能安全委员会表示, 目前韩国境内 134 处放射性监测 点,及移动式放射性监测设备已启 动对朝鲜核试验的辐射情况监测。

其中最接近朝鲜核试验地域的是 位于韩国江原道江陵市的监测点。 最终捕获并确认核试验放射性物 质需要数天时间。但从 2013 年朝 鲜核试验的情况看,能否捕获核试 验放射性物质也并不确定。

欣华 郭广

氢弹爆炸威力大于原子弹

原子弹与氢弹都属干核武器 的一种 核武器是指利用能自持进行

的原子核裂变或聚变反应瞬时释 放的巨大能量,产生爆炸作用,并 具有大规模毁伤破坏效应的武器。 按装料和主要杀伤因素,核武器可 分为原子弹、氢弹和中子弹等。

■ 原子弹 又称为裂变武器 或裂变弹,其核装料选择易裂变原

子核的铀-235 或钚-239 等,利用 铀、钚等原子核分裂所产生的巨大 能量进行杀伤和破坏。原子弹的威 力通常在几百到几万吨级梯恩梯 (TNT) 当量之间。1945年,美国曾 在日本广岛和长崎投放原子弹,加 速了日本的投降。这是人类历史上 第一次将核武器用于实战。

■ 氢弹 指利用特制的原子

弹作为引爆装置,点燃氘、氚等轻 原子核的自持聚变反应,瞬时释放 巨大能量起杀伤破坏作用的核武 器、又称聚变弹或热核弹。氢弹的 威力小则几十万吨梯恩梯当量.大 至几千万吨。它可通过设计增强或 减弱某些杀伤破坏因素,其战术技 术性能比原子弹更好,用途也更广

据新华社

【新闻分析】

发展热核武器并不易 - 味制裁或适得其反

验成功",专家认为鉴于爆炸当量级 别有限, 国际社会对朝鲜的说法普 遍持怀疑态度是必然的。朝鲜此举 将激化半岛紧张局势, 但一味地制 裁并不能让地区局势回归稳定。

根据朝鲜政府当天发表的声 明,此次试验"百分之百靠自己的智 慧、技术和力量","安全而完美地举 行","完全确认了新研发试验用氢 弹的技术数据都正确"。核爆发生的 时刻,中国地震台网测定朝鲜出现 震级为4.9级的地震。而朝鲜此前在 同一地点进行的第三次核试当量为 6000至7000吨, 造成4.9至5.1级地 震。"如果这次震动为核试验引起, 且爆炸发生在地球浅表面, 只能说 明此次爆炸当量的级别有限。"复旦 大学国际问题研究院副院长, 教授 沈丁立在接受记者采访时强调,通 常氢弹爆炸会比原子弹爆炸拥有更 高的数量级。如果"氢弹试验"说法 为真,则可以得出两种截然不同的 判断:一是此次核试验没有进入聚 变阶段就已熄火, 二是朝鲜确实掌 握了较先进的爆炸装置设计,因此 可以实施低当量的热核爆炸实验。

去年12月10日, 朝中社报道称, 朝鲜最高领导人金正恩表示朝鲜是 拥有核弹和氢弹的核强国。但国际 社会对此持怀疑态度。此次朝方"氢 弹试验成功"的说法同样遭到各方 质疑。美国白宫6日说,美国对朝鲜 核试验进行的初步分析结果,与朝 方的说法"并不符合"。白宫发言人 欧内斯特说, 这次试验并没有导致 美国政府改变对朝鲜技术和军事能 "国际社会不相信朝鲜能成功

发展氢弹,就如同当年怀疑印度是 否成功地进行了氢弹试验。"沈丁立 指出, 热核武器的研发难于裂变武 器,"虽然其根本原理已为世人所 知,但难度在干如何设计弹头,公开 文献也尚未披露"。因此,韩方有说 法称,即便确实是氢弹试验,朝方也 只是完成了试验中的裂变提升段爆 作. 这暗示了朝鲜其实并未按昭武 器设计要求实现聚变能量的释放。

8日是朝鲜最高领导人金正恩 的生日。沈丁立认为,朝方此时宣布 试验成功或与之有关。但沈丁立强 调,朝鲜此举在战略上更多显示出 其坚定发展核武器的意志。在朝鲜 看来,核武器是其国家安全的坚强 保障,"所以在任何情况下,它不仅 不会放弃发展核武器,而且还将在 核武器的威慑力上下功夫,在数量、 质量与运载能力等方面取得突破"。

"核试自然会影响中朝关系、半 岛局势,但会受到管控。"沈丁立指 出,因发展核武器或疑似核武器计 划,朝鲜曾受到联合国安理会多次 制裁。"可以预见,国际社会将继续 合作,对朝实施新的制裁。"他强调。 制裁的目的是要改变被制裁的行 为。"但现在看来,对朝鲜的任何非 军事制裁都无法迫使其改变继续发 展核武器的既定方针。国际社会此 次如何有效应对确实是个难题。"沈 丁立表示,中国期待东北亚地区稳 定,一味制裁可能不仅达不到改变 朝鲜拥核的目标,反而导致地区局 势更不稳定。 本报记者 齐旭

湿疹,皮炎,过敏,荨麻疹,手足体癣等的特点 主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出现丘疹, 大片红斑,疙瘩,风团,皮肤干燥,脱屑,奇痒等症 状,可分布在全身或局部,是病因比较复杂的皮肤病 态反应,在发病初皮肤发红,发痒时没引起重视从而 导致瘙痒反复发作, 越痒越抓, 越抓越痒, 使瘙痒加 剧,灼热难受,长期抓痒最终造成皮肤发炎感染,溃 奇痒难忍,久治不愈的痛苦。(摘大众医学2013年

徐大夫牌"肤舒瘙痒膏由吉林省徐氏生物

医药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤 下,配方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹 在皮肤瘙痒外使您会很舒服,针对性碍,简单方 便,无刺激,凡有皮肤健康问题引起的瘙痒及过敏 人群均好使,并提供了便捷有效的途径。

请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和 指定药房,免费送货上门均有买3送1的大优惠。 电话: 400-033-7966

不适宜人群: 孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事項1: 外用、忌口服. 簡潔群用. 2: 使用本品皮肤出现红肿,过敏等应停止使用。吉卫健用字2013第134号

下降有办法 耳鸣、听力:

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫, 是听 觉功能和听觉神经受损,中医认为: 久鸣则聋, 耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下 降和耳聋 主要是耳神经受损,脑供血供氧不足等 原因所致。(摘自现代医学 2012年第8期)

耳贴灵由天津雙一堂生物公司经现代技术成 功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于

耳部, 使两耳产生对应感应, 改善耳部循环, 每 天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻 适用于耳鸣、耳聋、听力下降人群。

专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买 和免费送货有卖2送1的特惠。(同品)

咨询电话: 400-033---7966 (2006) 津 卫防保健字270号。

莫让"关节疼痛" 影响了您的幸福生活

人无骨不立,骨无关节不活,关节在人体活动中起着至关重要的作用。膝关节负重 大,活动多,容易出现病变而产生疼痛,很多患者变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛,蹲 站起感到困难,久坐后刚站起来不能马上行走,给晚年生活带来诸多不便。 牌"远红外贴"专门针对关节疼痛问题研制而成,适用于关节疼痛的辅助治疗。

本品为外敷贴剂,使用前先将皮肤清洗干净,而后将产品外覆层揭开,将膏面直接 贴敷于患处,每天更换一次。晚饭后贴上,次日早饭前揭掉。请认准"侯氏仙草"牌商 标, 谨防假冒, 在厂家专业人员指导下更有利于康复。

禁忌内容或注意事项详见说明书。请仔细阅读产品说明书,在医务人员指导下购买和使用。豫医械广审(文)第 2015120102号 产品注册号:豫食药监械(准)字2014第 2260096号 生产厂家:郑州仙人草生物科技有限公司

咨询热线: 021-51695817

上海专卖店:杨浦区长海路296号(长海医院旁边)免费送货,全程跟踪指导! 喜迎春节特大优惠:按疗程购买,可享受半价优惠,优惠仅此一次!